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Něco takového není zjevně možné. Nezdá se1, že by byli Israelci na válku takového rozsahu 

připraveni. Asi proto začaly Spojené státy ihned dodávat jak zbraně, tak letadla a dokonce i 

vojsko. Israelská armáda na to reagovala veřejným prohlášením, že jsou vděčni za podporu 

US v této tak obtížné době. Zdůraznili, že ‘společní nepřátelé obou zemí‘, dobře ví, že 

spolupráce mezi oběma armádami je silnější, než byla kdy předtím. 

Americký president Joe Biden přislíbil, že výpomoc bude obsahovat také rakety, které posílí 

protiletecký obranný systém, zvaný ‘Železná kupole‘ (Iron Dome). Američané rovněž 

přesunuli bojovou loď ‘Gerald R. Ford‘ do středozemního moře a přidali do stejné oblasti i 

více letectva, které má za úkol posílit jednotky, tam již umístěné. 

Situace je velice podobná tomu, co se dělo ve stejné oblasti v r. 1973, při tak zvané ‘Jom 

Kipur‘ válce. Tehdy válčil Israel s několika arabskými státy, které využívaly podporu satelitů 

Sovětského svazu. Jenže dnes, i když jsou některé národy na straně Palestinců, nikdo z nich 

je nezásobuje vojenským vybavením. 

Zato Israel se za roky od svého vzniku vypracoval na vojensky vyspělý stát, kterému se 

málokdo vyrovná. Co se týče návrhu zbraní a jejich výroby, není moc těch, kteří by s nimi 

mohli soutěžit; snad ještě tak Irán. Jenže Israel má oproti nim tu výhodu, že dostává roční 

podporu z Ameriky, která převyšuje 3 miliardy dolarů a také mají přístup k nejnovější 

americké technologii. 

Zde se naskýtá podstatná otázka: bude jim jejich produkce stačit v případě delšího válečného 

konfliktu s Palestinci? Dokáže Israel odrazit tyto útoky bez pomocné ruky z Ameriky, ve 

formě americké technologie a amerických zbraní? 

Amerika se zajišťuje 

Americký president2 Biden řekl, že zajistí, aby Israel měl všecko, co potřebuje, na obranu 

proti Palestincům. A hned posílají co mohou, nebo lépe řečeno, co jim ještě zbylo. Zvláštní 

oddíly americké armády přistály v Israeli, údajně aby pomohly osvobodit rukojmí, která 

Palestinci zajali. Mezi nimi je i skupina, která před několika lety našla a zneškodnila Osamu 

bin Ladena, nebo si aspoň myslí, že to byl Osama bin Laden. 

Zvláštní jednotky jsou podpůrné buňky a spadají pod israelské vedení. Budou se zaměřovat 

na rozvědku a průzkum okolí. A to všecko přesto, že se americká vláda zapřísáhla, že 

‘americké vojenské boty do Israele nevstoupí‘. Jako obvykle, lhali. 

Také finanční podpora3, určená pro Ukrajinu má být přesměrována do Israele. Omlouvají toto 

gesto tím, že Ukrajina nebyla schopna za všecky ty peníze, co tam poslali, nic docílit, takže to 

byly vyhozené peníze. 

Evropané jsou stejného názoru. Ještě k tomu teď, když se blíží zima, která má být mnohem 

horší než předešlé roky, jednotlivé státy v Evropě budou mít co dělat samy se sebou, takže 

nebudou mít ani myšleny na nějaké bojůvky na Ukrajině. 

Zatím není jisté, jak velký obnos Israelci dostanou. Původně měl Joe Biden na mysli dalších 

$100 miliard pro Ukrajinu, ale když z toho má jít část do Israele, někteří členové 

Republikánské strany protestovali proti spojení obou finančních podpor v jednu. Prý nejsou 



ochotni souhlasit s dalšími penězi pro Ukrajinu, takže ty dva výdaje by neměly být shrnuty 

v jednom hlasování! Američané už mají Ukrajiny až až a nechtějí o ní ani slyšet. 

Díky, media! Konec té války jste opravdu skvěle připravili. Dnes je porážka ukrajinské 

armády zaviněna Ukrajinci samotnými, NATO a Spojené státy tuto válku neprohrály a 

neschopné ukrajinské vedení, které touto dobou už všem leze na nervy, se prostě neosvědčilo. 

Washington sice stále předstírá, že může finančně podporovat obě války, ale kdyby měli 

položit peníze na dřevo, tak mohou zjistit, že žádné peníze nemají. Ještě ke všemu, jak se 

vyjádřili někteří odborníci, konflikt v Israeli se může vyvinout v něco mnohem většího a 

s přidáním americké snahy o vyprovokování války mezi Čínou a Tajwanem, kde chtějí být 

rovněž zúčastněni, může dojít k situaci, kdy to prostě nezvládnou. 

Přilévání oleje do ohně 

Je samozřejmé, že tím4, že Spojené státy posílají Israelcům zbraně, které ještě mají (čímž se 

ochuzují o vlastní obranu) a také peníze, které nemají, ale musí je někde nějak sehnat, tak 

opět prodlužují stávající konflikt a dělají z něho mezinárodní záležitost. 

Stejně tak Británie, ti také posílají námořnictvo a letectvo do okolí Israele, takže situace se 

bude opakovat a namísto Ruska to dnes budou Palestinci, kteří budou bojovat s celým 

světem. Jestli na to budou stačit, to zbývá vědět. 

Britský premiér Rishi Sunak se dokonce vyjádřil, že „Spolu s našimi spojenci, vyslání naší 

prvotřídní armády podpoří úsilí o zajištění místní stability a zabrání dalšímu zhoršení 

situace. Naše vojsko a diplomatické sbory, již na místě, rovněž podpoří mezinárodní 

spojence, aby znovu zabezpečili a zajistili humanitární pomoc tisícům nevinných obětí tohoto 

barbarského útoku Hamas teroristů.“ 

To je v přímém rozporu s tím, co řekl jeho mluvčí začátkem týdne, kdy se vyjádřil, že 

Británie nemá žádné plány na vyslání armády do Israele. 

Německo se přidalo a prohlásili, že také pošlou Israelcům vojenskou pomoc. Mají v úmyslu 

jim darovat jejich vlastní ozbrojená bezpilotní letadla (dróny), které předtím od nich koupili. 

Kancléř Scholz ubezpečil celý svět, když řekl, že: „Je pouze jedno místo pro Německo – a to 

místo je po boku Israele. Bezpečnost Israele je v národním zájmu Německa.“ 

To jsou příliš silná slova na zemi, prošpikovanou africkou emigraci, zbavenou průmyslového 

základu a vybavenou sebevražedným politickým vedením. 

Scholz šel tak daleko, že dokonce pohrozil vedení Hezbollah, že se v žádném případě nesmí 

do bojů v Israeli zamíchat. Něco takového prý by mělo strašné následky, čemuž Německo, 

spolu se svými partnery, pokouší zabránit. Asi proto tam posílají zbraně a vojsko. 

Co když to celé byl plán? 

Jak to, že pouhých pár dnů po vypuknutí bojů v Israeli, hned všichni posílají vojsko, zbraně, 

lodě a letadla? Byli snad na to připraveni? Měli snad předběžné vědomosti o tom, že něco 

takového přijde a pouze čekali až se to stane? 

Zatím si toho málokdo všiml, čemuž se nemůžeme divit, protože politická paměť je velmi 

krátká, jak již bylo napsáno. Všichni dokonale zapomněli na historický dopis, který napsal již 



v r. 1871 vysoce postavený americký zednář Albert Pike svému příteli, dalšímu zednáři, 

Giuseppe Mazzinimu do Itálie5. Znění toho dopisu je následující: 

„První světová válka bude vedena za účelem svržení carů v Rusku a kvůli nastolení 

ateistického komunismu tamtéž. Druhá světová válka bude rozpoutána mezi fašisty a 

politickými zionisty. Tato válka skončí zničením nacizmu, zatím co politický zionismus 

bude natolik silný, aby mohl založit samostatný stát Israel v Palestině. 

„Třetí světová válka musí být rozpoutána tak, že bude využito rozdílů, způsobených 

Agenturou Iluminátů mezi politickými zionisty a vedoucími Islámského světa. Tato 

válka musí být vedena tak, aby Islám a političtí zionisté zničili jeden druhého. Ostatní 

národy, které budou opět rozděleny na dva tábory, budou nuceny bojovat až 

k úplnému fyzickému, morálnímu, spirituálnímu a ekonomickému zničení.“ 

Uvědomte si, že velkou část používané terminologie lidé v té době ani neznali. A teď – co 

když globalisté opravdu zkoušejí sledovat svůj plán a začít 3. světovou válku? 

Rusko má pravdu 

Možná si ruský president6 Vladimír Putin, jako jeden z mála, uvědomuje to nebezpečí a proto 

se nabídl, že je ochoten řešit celou záležitost jak s Israelem, tak s Palestinci a dojednat mírové 

ukončení konfliktu. Řekl, že „Rusko může něco takového docílit, protože máme dobré 

vztahy s Israelem … a tradiční vztahy s Palestinou. Takže nikdo nebude moci podezřívat, 

že jednáme kvůli zájmům někoho jiného.“ 

Vyjádřil obavy, že Israel je ohrožen útokem, jaký ještě nikdo v historii nezažil a to nejen co 

se týče rozsahu, ale také způsobu, jakým byl proveden. Oplátkou použil Israel veškerou moc, 

jakou měl a také značně brutální metody. 

Řekl dále, že je zcela možné, že Spojené státy ohodnotí situaci po svém a pak mohou mít 

v úmyslu použít proti Palestincům ‘vojenské a nevojenské metody‘, podobné těm, které byly 

použity během 2. světové války proti Leningradu. Bohužel, nevysvětlil co tyto metody jsou, 

ale řekl, že něco takového je nepřijatelné. 

„(Na palestinském území) žije více než dva miliony lidí. Ne každý z nich podporuje Hamas. 

Ne, ne každý. Ale všichni budou trpět, včetně žen a dětí,“ připomenul. „Proto je nutné … 

najít cestu, z této situace, což může být docíleno diskuzí.“ 

Polarizace světa se začíná manifestovat – přesně jak plánováno 

Situace se opravdu začíná utvářet přesně podle plánu, který popsal Albert Pike. Amerika, 

Británie a Německo se již postavili za Israel. Indie se přidala7. Indický premiér, Narendra 

Modi řekl, že byl velice zasažen zprávou o teroristickém útoku na Israel. Podle něho, tento 

útok je podstatné zhoršení poměrů mezi Israelem a Palestinou. 

„Naše myšlenky a modlitby jsou s nevinnými obětmi a s jejich rodinami. V této těžké hodině 

jsme zajedno s Israelem,“ prohlásil. 

Také u civilního obyvatelstva měla tato zpráva značný ohlas. Israelský ambasádor v Indii, 

Naor Gilon přiznal, že je doslova zaplaven podpůrnými vzkazy na společenských stránkách, 

kdy jak ministři a podnikatelé, úředníci a obyčejní lidé vyjadřují svoji lítost nad tím, co se 

stalo. „Jsme doslova bombardováni láskou a podporou,“ řekl. 



Zato Jižní Afrika se postavila na opačnou stranu, když v oficiální zprávě obvinili ze 

zhoršené situace Israel což zakončili následovně: „To území potřebuje naprosto nutně mírový 

proces, který by splnil požadavky celé spousty rozhodnutí OSN na dvoj-státní řešení (v zemi) 

a spravedlivě a do detailu by nastolil mír mezi Israelem a Palestinou.“ 

Ministerstvo zahraničí Indonésie zůstalo neutrální, když se vyjádřili, že je současný 

konflikt hluboce rozrušil a nabádali k okamžitému skončení války a násilností, aby nedošlo 

k ještě většímu množství ztrát na životech. 

Malajsko je při Palestině a jejich premiér Anwar Ibrahim řekl, že bylo zabaveno území a 

majetky, které patřili Palestincům, což bylo učiněno bezcitně. Následky se projevily 

v utracení stovek nevinných životů. 

Saudská Arábie vyjádřila8 neutuchající podporu Palestinců, jak prohlásil jejich korunní 

princ Mohammed bin Salman. Zároveň vyjádřil obavy, že zhoršení situace v zemi může 

ohrozit bezpečnost a stabilitu celého Středního Východu. 

Saudové jsou ochotni aktivně spolupracovat s místními jednateli a přispět ke snaze o rychlý 

konec všech rozporů mezi Hamas a Israelem. 

OSN prohlásilo, že zahájí vyšetřování, jestli v zemi nedošlo k válečným zločinům a 

podotkli, že mají ‘dostatečné množství důkazů‘, že tyto zločiny byly spáchány oběma 

stranami. 

Turecký president Recep Tayyip Erdogan zkoušel zůstat neutrální a nabádal jak Israel, tak 

Palestinu, aby zastavili boje. Nabídl jim své služby organizátora případných mírových 

hovorů. Rovněž je ochoten pomáhat s výměnou zajatců. 

Ovšem z jiných zpráv9 se dovídáme, že Erdogan vyjádřil podporu Palestinců a veřejně 

varoval Spojené státy, aby se do stávajícího konfliktu nemíchaly. Toto se zdá být 

důvěryhodnější zpráva, protože obsahuje i velmi krátké video, kde to Erdogan sám říká. 

Prohlašuje, že Turecko stojí při svých ‘nevinných palestinských bratrech, které jsou ochotni 

bránit za každou cenu‘. 

Slyšet něco takového od presidenta země, která má největší armádu v Evropě, není nic 

zanedbatelného. Erdogan tím hodil rukavici (vyzval do boje) jak Spojeným státům, tak Israeli 

a snad i NATO. 

Byla to určitě studená sprcha pro Polsko, které se právě vyjádřilo, že posílají do Israele 

vojenské transportní letadlo, které má evakuovat všecky občany polské národnosti. Řekli, že 

jestli bude na toto letadlo zaútočeno, že pak se Polsko postaví na stranu Israele a bude 

bojovat proti Hamas. 

Další a další se přidávají 

Irán nastavil tanky10 na hranice s Irákem a namířil je na americké základny a jiné základny 

v Iráku. Bohužel, není řečeno, které to všecky jsou. Iránské tanky mají dostřel 300 km a 

vyznačují se velkou přesností. 

Také byl zaznamenán přílet iránského ministra zahraničí, Hosseina Amir-Abdollahiana do 

Bejrutu, ale letadlo původně vystartovalo z Bagdádu, v Iráku (!). Je značné podezření, že 

muslimské milice Šítů se organizují někde v Libanonu. 



Iránský ministr zahraničí řekl: „Jestli Israel nepřestane útočit na civilisty v Gaza pruhu, 

pak se celé místo ocitne ve zcela jiné situaci … když tyto zločiny budou pokračovat, pak 

dostanou odpověď od ‘toho zbytku‘ a Zionisté budou za to zodpovědni … je zcela možné, 

že Israel bude muset bojovat na více frontách.“ 

Irácká media hlásí, že velitel muslimských milicí Šia též navštívil Libanon. Skoro 7000 

iráckých muslimů bylo posláno na pomoc Hamas a je očekáváno, že koncem týdne dorazí 

k israelským hranicím. Ahmed al-Hamidavi, velitel Hezbollah jednotek v Iráku oznámil, že 

iráčtí bojovníci se přidají k válce na straně Hamas. 

Také řekl, že jestliže se Washington zamíchá do války, irácké jednotky napadnou americké 

základny na Středním Východě s raketami a bezpilotními letadly. 

Syrie zaútočila11 raketovou palbou na Golanské výšiny v Israeli, ale údajně se všecky střely 

netrefily. Stalo se tak asi hodinu poté, co americký president Biden veřejně prohlásil, že US 

začíná posílat obranné prostředky Israelcům. 

Různé národy začaly evakuovat své občany z Israele. Letiště jsou plná lidí, kteří se odtud 

zkoušejí co nejrychleji dostat pryč. 

Americké noviny ‘Wall Street Journal‘ obviňují Irán, že pomáhal Hamas vyvinout plán útoku 

a také že je financovali, což Iránci vehementně popřeli. Anonymní zdroj vyjevil, že snad 

proto jejich Ayatollah Ali Khamenei, druhý a nejvyšší vedoucí státu popřel celkem třikrát 

během 90-minutového rozhovoru jejich účast, protože se obává, že Netanjahu a jeho vláda 

začnou vojensky napadat místa uvnitř státu. 

„Proč bychom jim měli dávat perfektní důvod pro útok?“ dodal informátor. 

Ali Khamanei sám se vyjádřil, že: „Každý v muslimském světě má povinnost podporovat 

palestinský lid.“ 

Spojené státy varovaly Hezbollah a jiné islámské skupiny aby „přemýšlely dvakrát, než se 

rozhodnou zamíchat se do této války.“ Řekli, že nepřátelé, podporovaní Iránem, jako je 

libanonský Hezbollah, nemají se co zajímat o to, jak Spojené státy pomáhají Israeli. To není 

jejich věc, to se jich netýká. 

Hezbollah samozřejmě12 na jejich varování nedali a ihned bombardovali dvě israelské 

vojenské základny a jeden radar na hranicích s Libanonem. Prý ze solidarity s palestinským 

lidem. Mělo to být varování pro Israel, aby na Gaza pruhu nepostupovali dále. Israelci jim to 

oplatili střílením na jejich základny v Libanonu. 

Evropská unie též zareagovala 

Ihned zastavili pomoc13 a podporu vývoje Palestiny. Prohlásili, že za současného stavu 

nemohou dobré vztahy mezi nimi pokračovat. Rozsah teroru a brutalita, kterou Palestinci 

použili proti Israeli a jeho lidu byly prý to, co celou situaci změnilo. Také popřeli, že by 

kteroukoliv část těchto peněz dostali Hamas, které označuji za teroristy. Den před tím 

zastavilo Palestincům podporu i Německo. 

Evropská unie prý darovala Palestině nejvíc ze všech, zhruba 690 milionů euro. Tyto platby 

byly okamžitě zastaveny a důvody pro případné pokračování mají být zkoumány. Napřed ale 

musí být upraveny základy pro mír, snášenlivost a společnou existenci s Israelem. 



Bylo by zajímavé vědět, co tam, v Palestině financovali. A co za to dostávali zpět. Je těžké 

uvěřit, že takový skrblík, jako je Evropská unie by dala někomu něco zadarmo. Jedině tak 

sama sobě, tam by pak určitě štědrostí nešetřila. 

Také je podivné, že o několik hodin později co bylo toto oznámeno, se vyjádřil Josep Borrell, 

vedoucí cizineckého oddělení EU, zcela opačně. Podle něho, finanční pomoc Palestině 

nebude zastavena, protože něco takového by ohrozilo zájmy Unie v těch částech světa – to 

znamená, že za ty peníze určitě něco dostávají zpátky. Co je to – kdoví! 
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